



Hodnotící zpráva ze vzdělávací akce

Název příjemce	MAS Český les, z. s.
Registrační číslo projektu	CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000066
Název projektu	Místní akční plán vzdělávání v ORP Horšovský Týn
Termín realizace vzdělávací akce	26. 4. 2017
Zaměření / téma vzdělávací akce	„Školská legislativa v praxi základních a mateřských škol aneb komunikace škol s pedagogicko-psychologickou poradnou“
Stanovený cíl vzdělávací akce	Odborná diskuze vedoucích pracovníků MŠ a ZŠ o spolupráci s pedagogicko-psychologickou poradnou.
Cílová skupina	Vedoucí pracovníci základních a mateřských škol, pedagogové, zástupci poradny.
Počet účastníků	12
Termín zpracování hodnotící zprávy (ne dříve než 3 měsíce od realizace vzdělávací akce)	5. 8. 2017

Popis realizace vzdělávací akce	<p>Setkání vedla zástupkyně pedagogicko-psychologické poradny Plzeň, pobočky Domažlice, Mgr. Václava Forstová. Hlavním tématem bylo vyplňování tzv. Sdělení školy, kterým školy žádají poradnu o vyšetření žáka se vzdělávacími nebo výchovnými problémy. Účastníci semináře společně hledali shodu, jaké údaje a v jaké podobě jsou pro obě strany vypovídající, aby bylo zabráněno jak zprůměrování, ke kterému dochází při odpovědích na škálované otázky, tak nechuti ke zpracování tzv. otevřených otázek, kdy není jasně formulován cíl otázky. Objasnili si, proč je vhodné i škálované otázky doplnit slovním komentářem a které dosud otevřené otázky mohou formulačním zpřesněním navést zpracovatele k uvedení důležitých informací o žákovi. Pedagogové navrhli 2/3 otázek ve formuláři škálovat a 1/3 otázek zadávat jako slovní specifikaci ke konkrétně zaměřeným dotazům.</p> <p>Důležitou součástí semináře bylo vymezení pojmů užívaných při pedagogicko-psychologické diagnostice a uvádění příkladů z pedagogické praxe o způsobech řešení podpory žáků se specifickými vzdělávacími</p>
--	--



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



	problémy. Účastníkům semináře byla předána informace o zájmu ředitelky krajské pedagogicko-psychologické poradny v Plzni, Mgr. Šárky Čechurové, na společném odborném setkávání. Z pracovních důvodů se nemohla tohoto semináře zúčastnit.
Popis přínosů pro cílovou skupinu ve vazbě na tvorbu MAP	Seminář poskytl účastníkům možnost diskutovat se zástupcem poradny o vybraných problémech, aktivně se podílet a dokonce ovlivnit zavedené formality.
Popis dopadů pro cílovou skupinu ve vazbě na tvorbu MAP	Seminář vyvolal potřebu pravidelného setkávání ředitelů škol nad vybranými tématy – zejména nad stanovením a realizací jednotlivých stupňů podpůrných opatření a dále nad tvorbou a realizací individuálních plánů. Byly dojednány budoucí časové termíny i způsob informování o společných odborných setkáváních.

Datum:

Podpis: